
APPENDIX 2 - Project Report
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H&F Have Your Say
Improving our Air Quality – H&F Air Quality 

Action Plan 2024-29

Highlights

TOTAL VISITS

931

MAX VISITORS PER
DAY

73
NEW
REGISTRATI
ONS
0

ENGAGED
VISITORS

122

INFORMED
VISITORS

388

AWARE
VISITORS

664

Aware Participants 664

Aware Actions Performed Participants

Visited a Project or Tool Page 664

Informed Participants 388

Informed Actions Performed Participants

Viewed a video 0

Viewed a photo 0

Downloaded a document 199

Visited the Key Dates page 0

Visited an FAQ list Page 0

Visited Instagram Page 0

Visited Multiple Project Pages 250

Contributed to a tool (engaged) 122

Engaged Participants 122

Engaged Actions Performed
Registered Unverified Anonymous

Contributed on Forums 0 0 0

Participated in Surveys 1 0 121

Contributed to Newsfeeds 0 0 0

Participated in Quick Polls 0 0 0

Posted on Guestbooks 0 0 0

Contributed to Stories 0 0 0

Asked Questions 0 0 0

Placed Pins on Places 0 0 0

Contributed to Ideas 0 0 0

Visitors Summary

Pageviews Visitors

1 Jan '24 1 Feb '24

100

200
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Tool Type
Engagement Tool Name Tool Status Visitors

Registered Unverified Anonymous

Contributors

Survey Tool H&amp;F Air Quality Action Plan 2024-2029
Archived 309 1 0 121

H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

ENGAGEMENT TOOLS SUMMARY

0
FORUM TOPICS

1
SURVEYS

0
NEWS FEEDS

0
QUICK POLLS

0
GUEST BOOKS

0
STORIES

0
Q&A S

0
PLACES
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Widget Type
Engagement Tool Name Visitors Views/Downloads

Document
Draft AQAP 2024-2029.pdf 192 222

Document
deleted document from 8 8

H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

INFORMATION WIDGET SUMMARY

1
DOCUMENTS  

0
PHOTOS  

0
VIDEOS  

0
FAQS  

0
KEY DATES
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Visitors 309 Contributors 122 CONTRIBUTIONS 122

H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

ENGAGEMENT TOOL: SURVEY TOOL

H&F Air Quality Action Plan 2024-2029

How concerned are you about air pollution in Hammersmith & Fulham?

21 (17.2%)

21 (17.2%)

15 (12.3%)

15 (12.3%)

6 (4.9%)

6 (4.9%)

18 (14.8%)

18 (14.8%)

62 (50.8%)

62 (50.8%)

Not concerned Somewhat concerned Neutral Concerned Very concerned
Question options
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Mandatory Question (122 response(s))

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

Is Hammersmith & Fulham’s new Air Quality Action Plan sufficient to tackle air
pollution from buildings and new developments? Please let us know any further

comments you have on these actions.

15 (12.3%)

15 (12.3%)

46 (37.7%)

46 (37.7%)

36 (29.5%)

36 (29.5%)

25 (20.5%)

25 (20.5%)

Yes No Not sure Other (please specify)
Question options
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Mandatory Question (122 response(s))

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

Is Hammersmith & Fulham’s new Air Quality Action Plan sufficient to protect public
health and raise awareness of the issues around poor air quality? Please let us know

any further comments you have on these actions.

21 (17.2%)

21 (17.2%)

50 (41.0%)

50 (41.0%)

29 (23.8%)

29 (23.8%)

22 (18.0%)

22 (18.0%)

Yes No Not sure Other (please specify)
Question options
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Mandatory Question (122 response(s))

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

Is Hammersmith & Fulham’s new Air Quality Action Plan sufficient to reduce air
pollution emissions from deliveries and transport and to monitor poor air quality?

Please let us know any further comments you have on these actions.

18 (14.8%)

18 (14.8%)

54 (44.3%)

54 (44.3%)

24 (19.7%)

24 (19.7%)

26 (21.3%)

26 (21.3%)

Yes No Not sure Other (please specify)
Question options
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Mandatory Question (122 response(s))

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

Is Hammersmith & Fulham’s new Air Quality Action Plan sufficient to protect
residents who are most at risk from poor air quality?

21 (17.2%)

21 (17.2%)

65 (53.3%)

65 (53.3%)

19 (15.6%)

19 (15.6%)

17 (13.9%)

17 (13.9%)

Yes No Not sure Other (please specify)
Question options

Page 8 of 16

Mandatory Question (122 response(s))

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

What lifestyle or behavioural changes would you be willing to make to protect
yourself and others in the borough from air pollution? (Tick all that apply)

Not applicable

I would not be willing to do this

I would be willing to do this but need more
support

I would be willing to do this

I am already doing this

Question options

10025 50 75 125 150

Switch from a gas
boiler to a zero-

emission a...

Switch to an electric
cooker

Stop burning solid fuel
e,g. wood, coal, smok...

Walk or cycle more
frequently instead of

driv...

Take public transport
more frequently

instead...

Switch to an electric
vehicle

Stop idling when in a
vehicle

21

59

88

88

87

29

80

32

18

7

5

8

20

5

51

22

5

10

10

36

8

12

15

5

15

11

20

6

6

8

17

4

6

17

23
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Mandatory Question (122 response(s))

Question type: Likert Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

Please tell us your gender

1 (0.9%)

1 (0.9%)

43 (40.6%)

43 (40.6%)

1 (0.9%)

1 (0.9%)
42 (39.6%)

42 (39.6%)

17 (16.0%)

17 (16.0%)

2 (1.9%)

2 (1.9%)

Other (please specify) Prefer not to say Female Trans woman Male Gender neutral/Agender
Question options
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Optional question (106 response(s), 16 skipped)

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

How would you describe your sexual orientation?

1 (1.0%)

1 (1.0%)

3 (2.9%)

3 (2.9%)

8 (7.8%)

8 (7.8%)

62 (60.2%)

62 (60.2%)

1 (1.0%)

1 (1.0%)

27 (26.2%)

27 (26.2%)

1 (1.0%)

1 (1.0%)

Other (please specify) Prefer not to say Other Heterosexual Gay Bisexual Asexual
Question options
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Optional question (103 response(s), 19 skipped)

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

What age group do you belong to?

1 (0.9%)

1 (0.9%)

2 (1.9%)

2 (1.9%)

9 (8.5%)

9 (8.5%)

26 (24.5%)

26 (24.5%)

18 (17.0%)

18 (17.0%)

20 (18.9%)

20 (18.9%)

9 (8.5%)

9 (8.5%)

3 (2.8%)

3 (2.8%)

18 (17.0%)

18 (17.0%)

Prefer not to say 75-84 65-74 55-64 45-54 35-44 25-34 18-24 Under 18
Question options
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Optional question (106 response(s), 16 skipped)

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

How would you describe your faith or belief?

18 (16.4%)

18 (16.4%)

35 (31.8%)

35 (31.8%)

1 (0.9%)

1 (0.9%)

3 (2.7%)

3 (2.7%)

19 (17.3%)

19 (17.3%)

2 (1.8%)

2 (1.8%)

31 (28.2%)

31 (28.2%)

1 (0.9%)

1 (0.9%)

Other (please specify) Prefer not to say Other None Muslim Hindu Christian

Atheist

Question options
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Optional question (110 response(s), 12 skipped)

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

Please tell us your ethnic group

3 (2.8%)

3 (2.8%)

1 (0.9%)

1 (0.9%)

2 (1.9%)

2 (1.9%)

1 (0.9%)

1 (0.9%)

2 (1.9%)

2 (1.9%)

4 (3.7%)

4 (3.7%)

52 (48.6%)

52 (48.6%)

2 (1.9%)

2 (1.9%)

12 (11.2%)

12 (11.2%)

1 (0.9%)

1 (0.9%)

25 (23.4%)

25 (23.4%)

2 (1.9%)

2 (1.9%)

Other (please specify) Prefer not to say Other - Arab Other White background White - Irish

White - British, English, Northern Irish, Scottish or Welsh Other mixed background Black or Black British - Caribbean

Black or Black British - African Asian or Asian British - Pakistani Asian or Asian British - Indian

Asian or Asian British - Chinese

Question options
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Optional question (107 response(s), 15 skipped)

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

Do you consider yourself to be a Disabled person?

6 (5.5%)

6 (5.5%)

84 (77.1%)

84 (77.1%)

19 (17.4%)

19 (17.4%)

Prefer not to say No Yes
Question options
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Optional question (109 response(s), 13 skipped)

Question type: Radio Button Question



H&F Have Your Say : Summary Report for 28 February 2022 to 21 February 2024

Did you or do you have any difficulties accessing our services or communications?

10 (9.2%)

10 (9.2%)

95 (87.2%)

95 (87.2%)

1 (0.9%)

1 (0.9%) 3 (2.8%)

3 (2.8%)

Other (please specify) Option 3 No Yes
Question options
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Optional question (109 response(s), 13 skipped)

Question type: Radio Button Question
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